

由于美国大选不确定性的消失，机构资金和系绳的撤出；美国输血2亿USD T，比特币价格正式突破1.5万美元，最高达到1.6万美元，随后回落至1.55万美元。比特币再次成为圈内炙手可热的投资标的，一扫6月以来被DeFi治理代币抢了风头的阴霾，甚至通过wBTC进入了DeFi生态，加入了移动挖矿的生态。

我们也看好比特币未来的发展前景。主流投资机构已经认可了比特币的投资价值，DeFi也间接成为支撑比特币价格的强大后盾。

话虽如此，以上信息除了wBTC还未被大多数人知晓外，早已是市场共识。比特币剩余的投机潜力已经不多了，除非各国政府再次开始大规模纾困，导致法币价值再次被市场怀疑，进而买入比特币。这时候就有了吸引追逐投资的空间。

比特币的大幅上涨导致一些投资者将目光转向冷得多的DeFi市场，看看是否有任何被低估的DeFi代币可以廉价收购。首先，主流的Uniswap、Chainlink和YFI获得了大量资金。其中，由于ETH2.0可能兼容交易渠道的消息，Uniswap美国的价格有了明显的提高，增幅为28%。

以太坊是ETH2.0，新的进展消息陆续发出。这使得以太坊的价格表现不俗，达到432美元。另一个表现突出的商品是Aave，仅一天就上涨了25%，市值排名第38位的加密货币，在众多弱治理令牌中表现亮眼。原因是它试图创造一种新的DeFi交易模式，这是市场上大多数投资者所期待的：“流行的DeFi创新游戏”。

#### A.11月2日Bitmex经营团队被指控调走公司4.4亿美元

据报道，去年10月，商品期货交易委员会(CFTC)对Bitmex进行了调查。

管理团队开始转移公司；美国基金。从去年到今年1月，他们一共转移了4.4亿美元。

但是可以看出Bitmex确实是从期货交易中获利的。仅比特币期货就可以积累数十亿美元的利润，甚至不包括杠杆清算的那些部分。期货交易的高额手续费收入远胜于现货交易。

因为Bitmex只接受加密货币作为手续费。

如果管理团队真的能从账户中取出4.4亿美元，那就意味着公司必须卖掉手中的加密

币，变成相应的法币，那么去年&#039；美国的衰落可能与他们有关。

## B.11月4日DeFi风潮暂告一个段落

在机构买盘和媒体消息的影响下，比特币被市场正式认定为具有实用价值的数字资产，因此当投资者面临巨大的不确定性时，他们大多会选择将资金转回比特币。

昨天确实有不少投资者因为火币事件的恐慌而抛售或撤回加密货币，导致市场小幅下跌，尤其是以中国基金为主体的一系列代币。目前相对稳定的欧美基金，上个月已经从DeFi转投比特币。

## C.11月6日数亿USDT流入币安交易所，比特币突破15,500美元

Tether昨天执行了几千万的USDT转账，收款地址都是币汇的钱包。

总额约为2亿美元。在此期间，比特币的价格也上涨了，代表着人们再次购买比特币作为USDT价值储存手段。

除了系绳，比特币也因为全球股市而上涨。

究其原因，无非是美国总统大选不确定性消失，观望资金回流市场，推动股市进一步上涨。暂时退出加密货币市场的资金又回到了比特币。

## DeFi最新玩法：流动性挖矿平台联名NFT游戏

&quot；Aave&quot是仅次于复合平台的借贷平台。此前，它还推出了自己的治理令牌AAVE赶上了产量农业的热潮。玩家可以将加密货币存入平台赚取利息，管理代币收入。赢得了市场的大量认可，目前市值排名38。

虽然DeFi的整体人气在下降，但Aave在本周尝试了另一项创新：它与NFT游戏Axie Infinity合作。将Aave作为奖励送给Axie Infinity玩家，Axie Infinity还推出了以Aave为主题的稀有NFT代币。预计将发放给持有至少0.65个Aave治理令牌并注册Axie Infinity的玩家。

Axie Infinity是目前以太坊最受欢迎的NFT游戏之一。拥有约一万名的直播玩家和精致的游戏界面，并且在Android、IOS、Windows等平台上，玩法类似于宝可梦。玩家可以培养独特的怪物(以NFT的形式)，让他战斗赚取奖励，交易怪物赚取差价。其中，游戏会生成“AXS”治理令牌，玩家可以通过游戏内或者交换购买，也可以用来决定游戏的未来走向。但本质上仍是官方获利的主要渠道。11月4日，AXS被列入货币安全交易所。

Aave与Axie Infinity合作时，持有Aave可以获得稀有的Aave主题NFT代币。这个消息让Aave治理令牌的价格涨了不少。昨天这项合作的消息传出后，Aave代币的价格上涨了25%左右，达到35美元。消息称，Axie Infinity中的AXS和NFT代币未来也可能被放到Aave lending平台上进行交易，这被视为双方为吸引更多玩家而进行的合作。

随着玩家厌倦了移动挖矿，另外，主流市场认可比特币的价值，资金再次回流比特币。DeFi已经成为一个相对弱势的交易项目，DeFi还是要继续创新，才能留住更多的玩家。Aave和Axie这次已经迈出了成功的第一步。按照以往成功的公式，这款游戏下一个成功的关键是AXS会被放在比特币基地pro交易所，一旦上架，下一波热潮就开始了，但是还没有消息出来。

目前DeFi借贷平台仍然是主流，但WBTC已经成为很多人的首要商品；流动性挖掘。仅仅一周时间，WBTC就发行了一万多张，这意味着WBTC的市场需求相当巨大，DeFi玩家也纷纷将资金换成了WBTC。同时享受比特币涨价和DeFi流动性挖掘的双重收益，是最受欢迎的投资方式。当WBTC越来越受欢迎的时候，对BTC物价上涨会有很大的帮助。

鉴于这次Tether是推动比特币走向15000美元关口的主要动力，根据以往经验，Tether美国的努力表明市场买盘趋于疲软。等利多反应差不多了，回档的几率也不小了。比特币长期依然看涨，但如果要赌短期波动，现在似乎不是时候。